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Licei Classico, Scientifico, Linguistico e delle Scienze Umane – Istituti Tecnici AFM (Commerciale) e CAT (Geometri) – Istituti Professionali IPSEOA (Alberghiero) e IPSASR (Agrario diurno e Serale)
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ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE “C.M. CARAFA”
Mazzarino e Riesi

Circolare 
Criteri di ammissibilità fornitori

Categorie merceologiche:

1) Carta, cancelleria e stampati
2) Materiali e accessori
a. Vestiario da lavoro
b. Accessori per uffici
c. Accessori per attività sportive e ricreative
d. Materiali e strumenti tecnico specialistici
e. Materiale informatico e software
f. Medicinali, materiale sanitario e igienico
3) Fornitura servizi
a. Contratti di assistenza software e hardware
b. Manutenzione e riparazione macchinari
c. Manutenzione ordinaria immobili, arredi e complementi di arredo
d. Servizio sorveglianza immobili
e. Agenzie di viaggi
f. Noleggio macchinari o altri beni
4) Servizi bancari e assicurativi
5) Servizi:
a. sicurezza D.L. 81 del 30/04/2008
b. privacy
c. qualità
d. formazione
e. altro (ad es. artigiani per la manutenzione ordinaria)

L’I.I.S. C.M. Carafa di Mazzarino e Riesi si riserva la facoltà di utilizzare il mercato elettronico della Pubblica Amministrazione attivato da Consip, che costituisce lo strumento prevalente per l’acquisizione di beni e servizi.

Per essere iscritti all'Albo dei fornitori e delle imprese di fiducia dell'I.I.S. C. M. Carafa di Mazzarino e Riesi occorre essere in possesso dei seguenti requisiti:
· Certificazione del Sistema di Gestione per la Qualità (con riferimento alle agenzie di viaggi);
· Requisiti geografici: in via prioritaria vengono ammesse le organizzazioni con sede nella provincia di Caltanissetta, seguono quelle con sede nella Regione Siciliana, in via residuale, in caso di assenza delle prime possono essere ammesse le organizzazioni con sede fuori dalla Sicilia);
· Iscrizione nel Registro delle Imprese con avvenuta denuncia di inizio attività relativo al settore per il quale si chiede l'iscrizione (esclusi i liberi professionisti);
· Non trovarsi nelle condizioni di esclusione previste dalla Legge 31.05.1965, n. 575 e successive modificazioni ed integrazioni (normativa antimafia);
· Non avere carichi pendenti di natura penale;
· Non avere subito condanne per reati connessi all'esercizio della propria attività professionale e non avere procedimenti penali in corso allo stesso titolo;
· Non aver reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e alle condizioni rilevanti per concorrere a procedure d'appalto;
· Essere in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali secondo la legislazione italiana o la legislazione dello Stato di residenza;
· Essere in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti, secondo la legislazione italiana;
· Non trovarsi in stato di fallimento, liquidazione, di cessione di attività, di concordato preventivo di qualsiasi altra situazione equivalente, secondo la legislazione italiana o la legislazione straniera, e non avere in corso alcune delle procedure suddette;
· Essere in possesso di tutti i requisiti previsti dalla legge per l'esercizio dell'attività per la quale è richiesta l'iscrizione all'albo dei fornitori.
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